
Model zatížení 71 
Zat�žovací vlak se na konstrukci umístí tak, aby vyvolal co nejnep�ízniv�jší ú�inky. 

Odleh�ujících ú�ink� zatížení dopravou se p�i výpo�tu návrhových hodnot zatížení nedbá  
 
Zatížení konstrukce vlakem se provede dle schématu: 
 

 
Zat�žovací vlak Model zatížení 71 

Charakteristické hodnoty zatížení se p�enásobí sou�initelem � , který se ur�í podle t�ídy trati. 
Pro trat� první t�ídy � = 1,33 , pro trat� druhé t�ídy  � = 1,21. Pokud jsou zatížení násobena 
sou�initelem �, nazývají se “klasifikovaná zatížení“. 

 

Dynamické ú�inky 
V p�ípad�, že posta�í statická analýza, musí se ú�inky Modelu zatížení 71 p�enásobit 

dynamickým sou�initelem �. Dynamický sou�initel � zahrnuje dynamická zv�tšení 
namáhání a ú�ink� kmitání v konstrukci, ale nezahrnuje rezonan�ní ú�inky. 

Dynamický sou�initel � se musí uvažovat bu� jako �2 nebo jako �3, a to následovn�  

a ) pro pe�liv� udržovanou kolej: 
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V rozmezí 1,00 � �2 � 1,67 

b ) pro standardn� udržovanou kolej: 
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V rozmezí 1,00 � �3 � 2,00 

kde  L� je “náhradní“ délka [m]. Pro prost� podep�ené nosníky a desky délka L� 
odpovídá rozp�tí ve sm�ru hlavních nosník�. 

 
Podle �SN en 1991-2 (73 6203) se pro železni�ní mosty v �R použije dynamický 

sou�initel �3 v rozsahu 1,05 � �3 � 2,00. Pro konkrétní projekt lze hodnotu dynamického 
sou�initele stanovit odlišn� se souhlasem p�íslušného ú�adu. 
 


